



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2024. május 28.

Sajtóközlemény

Ezer tonna pácolt hússal és új ízekkel készül a grillszezonra a SPAR

Számos új ízzel és a megszokott magas minőségű termékekkel készül az idei szezonra a SPAR Magyarország. A vállalat bicskei és perbáli húsüzemeinek köszönhetően 1000 tonna pácolt hús és 60 tonna steak kerül a SPAR és INTERSPAR áruházakba, ahol a grillre kerülő ételek mellett különféle grilleszközöket is beszerezhetnek a vásárlók. A vállalat kínálatában ezek mellett számos hazai kistermelői finomság is megtalálható.

„A nyárral beköszönt a grillszezon is, amely egyre népszerűbb hazánkban is a családok, baráti társaságok körében. Népszerűsége nem véletlen, tartalmas szórakozást jelent és a grillezés során egy kis odafigyeléssel szép sikereket érhetünk el. Ehhez a SPAR évek óta kitűnő minőségű grilltermékekkel járul hozzá, vállalatunk az idei évben is számos újdonsággal készül a szezonra. Folyamatosan bővítjük a vásárlói igényeknek megfelelően ezt a termékkört, amelyben megjelentek például vegán termékek és szép számmal megtalálhatóak a hazai kistermelők portékái is. Sőt, ma már akár egy teljes grill-, vagy bográcscsizzett és a hozzájuk szükséges minden eszköz megvásárolható a nagyobb áruházakban”, ismertette Maczelka Márk, a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője.

Remek ízek Bicskéről és Perbálról

Az idén 20 esztendőös bicskei Regnum húsüzemből 2024-ben 1 millió kilogramm bontott marhahús és 20 millió kilogramm bontott sertéshús kerül az üzletekre. A perbáli üzem pedig 125 ezer kilogramm bontott marhahússal és 7 millió kilogramm bontott sertéshússal készül a szezonra. A húсок döntő többségében hazai forrásból érkeznek a húsüzemekbe. A SPAR minden húsüzemi terméke laktóz-, glutén- és szójamentes.

Új ízek is jönnek az idei szezonra

A kényelmes és azonnali sütögetést lehetővé tévő pácolt, előkészített húsokból az idei évben mintegy 1000 tonna, steak-féleségekből pedig 60 tonna kerül a SPAR és INTERSPAR áruházakba. A piaci és vásárlói igények figyelembevételével saját fejlesztésű receptúrákkal ízesítik a húsokat a pácolás során. A vásárlók körében a legkedveltebbek a paprikás és fokhagymás fűszerezésű húsoк. A különleges ízek iránt nyitott vásárlók pedig sörös, juharszirupos, egzotikus, valamint olaszos ízesítéssel is találkozhatnak idén.

Az idei grillszezonra a kiszolgáló pultokban húsféle grill, és 5 serpenyős termékkel készül a SPAR. A vállalat sertés csomagolt önkiszolgáló termékekből 20 grillterméket és egy hamburgert kínál. A csomagolt marhahús önkiszolgáló termékből pedig kétféle grill, 4 hamburger és 12 steak várja a vásárlókat. Az idei évben újdonság a serpenyős, marinádozott sertéslapocka csík, amely 8-10 perc alatt elkészíthető serpenyőben, vagy wokban.

A grillezés élménye vegánoknak is elérhető

A vegánoknak és a vegetáriánusoknak sem kell lemondaniuk a grillezés élményéről. Az ideai kínálatban egy különleges vegán grillkolbász is megtalálható, amely május végétől a szezon végéig minden INTERSPAR hipermarketben és a nagyobb SPAR supermarketekben kapható. A háromféle - natúr, füstölt és chilis - ízben elérhető SPAR BBQ grillsajtok pedig nemcsak a vegetáriánusoknak, hanem akár a húsfogyasztóknak is nagy élményt jelenthetnek. A füstölt grillsajt különlegessége, hogy természetes füsttel készül.

Hazai grilltermékek a Régiók Kincsei programban

A SPAR Magyarország hazai termelőket és kivállalkozásokat segítő programja a grillezés rajongóit is számos finomsággal várja. A különféle szószok, savanyúságok, befőttek, zöldségkrémek, borok és kézműves sörök kitűnő kiegészítői a grillezésnek.

Könnyű italok az ételek mellé

A vállalat tapasztalatai szerint az utóbbi időben a láger sörök visszaerősödése figyelhető meg. Ez a hazai kisüzemes sörgyártás esetén is egy új gondolkodásmódot követel, vagyis kisüzemiként nem csak kiváló minőségű ale söroket kell főzni, hanem minőségi láger söroket is. A sör kategóriánál is, akárcsak az egyéb alkoholos italok esetében, az alacsony alkoholtartalmú, vagy teljesen alkoholmentes termékek térhódítása figyelhető meg.

Minőségi grilleszközökkel minden egyszerűbb

A SPAR nagyobb áruházaiban akár minden szükséges grilleszközt beszerezhetnek a vásárlók. A klasszikus faszenes, elektromos és gázos grillsütőktől kezdve a begyújtókon, a csipeszekon és hőmérőkön át az alutálcáig több mint 100-féle eszköz kapható. Ezen felül a hagyományos bográcsozás és tárcsás sütögetés szerelmesei számára is széles választékot kínál a SPAR. Az ideai szezon újdonságai a saját márkás faszén és brikett, amelyek fenntartható erdőgazdálkodásból származnak.

Áruháztól házig szállít a SPAR online shop

A SPAR online shop az ország több mint 200 településen szállítja házhoz a megrendelt termékeket, emellett 33 város összesen 36 INTERSPAR hipermarketében és 4 SPAR supermarketében működik a drive-in szolgáltatás. A balatoni szezonra való tekintettel Vonyarcvashegy, Czerszegtomaj és Gyenesdiás is bekerült a szállítási területbe, és június 5-től Hévízen is elérhető a házhozszállítási szolgáltatás. Hosszabbított áruházi átvétel pedig Keszthelyen és Veszprémben érhető el június 17-től.

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <https://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet használja.

További felvilágosítás:

Maczelka Márk, kommunikációs vezető

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út

Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: maczelka.mark@spar.hu